
iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
1 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de 

Conceição. Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 10 dias do mês de maio do 

ano de 2022. 
 

Composição da Mesa Diretora  

 
Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  
1ª Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 
2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 
 

Vereador Helton Alves De Holanda  

Vereador Roberto Cirilo Vieira 
Vereador Flavio Mangueira Belmiro 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  

Vereador Dr. Luis Paulino Neto 
Vereador Gilvandro Ramalho Braga 

 

Vereadores ausentes   
Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves De Lira 

Vereador Roberto Cirilo Vieira 

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo 

 
AOS DEZ DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).   

Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA em nome do 

povo de CONCEIÇÃO, Seguido da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo Presidente 
Fidelis Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O Senhor 

Presidente, abre os trabalhos desta da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Ordinário Legislativo. Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário 
Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias 

da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. 

Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 
 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quórum, 

havendo número legal para deliberar passou a: 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI DE N° 23/2022, DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. De autoria do Poder Executivo.  

Projeto de lei de nº 26/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

JAMILSON MANGUEIRA DE SOUSA AO TROFÉU DO CAMPEONATO MUNICIPAL 
ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS (O ROBERTÃO) ENTREGUE AO MELHOR JOGADOR 

DO CAMPEONATO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. De autoria do 

vereador Helton Alves de Holanda. 
 

PROJETO DE LEI Nº 27/2022 “INSTITUI O DIA 13 DE MARÇO COMO DIA MUNICIPAL 

DE LUTA CONTRA A ENDOMETRIOSE E A SEMANA NACIONAL DE EDUCAÇÃO 

PREVENTIVA E DE ENFRENTAMENTO À ENDOMETRIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE CONCEIÇÃO/PB”. De autoria do vereador Fidelis Rodrigues de Luna.    

PROJETO DE LEI 28/2022 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ESTABELECER A 

INCLUSÃO DO PSICÓLOGO ESCOLAR/EDUCACIONAL NA REDE PÚBLICA DE ENSINO 

NO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB.  De autoria do vereador Fidelis Rodrigues de Luna. 
 

Projeto de lei de nº 29/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

JOSÉ XAVIER DE SOUSA (ZÉ SOLTEIRO) A PASSAGEM MOLHADA DO SITIO 
UMBUZEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. De autoria do vereador 

Fidelis Rodrigues de Luna.  

 
PROJETO DE LEI DE Nº 30/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE EXCLUSIVAMENTE PARA OS TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB”. De autoria do poder executivo. 
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 36/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador GILVANDRO 

RAMALHO BRAGA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos do caput do 

art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o Plenário e 
cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que seja 

encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES LAVOR 

DE LACERDA a seguinte Proposição:  Solicito ao Excelentíssimo Senhor CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, A REFORMA DO AÇOUGUE PUBLICO MUNICIPAL, COM A 

REVISÃO DE COBERTA, PINTURA, TROCA DE PORTAS E FORRAS E ETC. 

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 35/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador FIDÉLIS 

RODRIGUES DE LUNA (PSDB), com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma 

Regimental, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requerer 
da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte 

Proposição:  Excelentíssimo Senhor Prefeito Samuel Soares Lavor de Lacerda, venho 

com devido respeito solicitar a atualização de Implementação Salarial aos Agentes 

Comunitários da Saúde (ACS) aos Agentes de Combate às Endemias (ACE), de acordo 
com a EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 120 e de acordo com a LEGISLAÇÃO VIGENTE 

EM HARMONIA COM A PORTARIA GM/MS Nº 125, DE 24 DE JANEIRO DE 2022, 

PUBLICADA EM 26/01/2022.  Que segue em anexo a este pedido.   
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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra disse “Gostaria de parabenizar o presidente pelo o 
seu projeto que pedi a inclusão do psicólogo escolar nas escolas educacional na rede 

municipal do município, a necessidade do psicólogo nas escolas é muito importante, 

pois o professor na sala de aula é psicólogo é mãe, é amigo é tudo, então a presença do 
psicólogo nas escolas é muito importante, gostaria de apresentar uma emenda para 

incluir a assistente social, que também é de grande importância, então gostaria que 

fosse feita essa emenda no seu projeto, muito obrigado”.  
 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Obrigada excelência,  vamos fazer  junto 

com o jurídico da Casa para  incluir essa emenda nesse projeto de lei, como também 
peço a aprovação também de vocês Senhores Vereadores. Vereador Luís eu queria até  

pedir seu auxílio nesse projeto de lei 29/2022, que autoriza o Prefeito Municipal a dar 

nome José Xavier de Souza (Zé Solteiro) a passagem molhada do sítio Umbuzeiro e das 

outras providências,  me relataram que vocês eram muito amigos, não cheguei a 
conhecer, mas foi um pedido de um dos netos dele eu apresentei aqui inclusive o disse 

eu vou  pedir a Doutor Luís Paulino para fazer uma explanação sobre a pessoa de Zé 

Solteiro, obrigado excelência. Eu vou fazer uma rápida explanação o projeto 29/2022, 
acabei de falar nesse projeto de lei que dá nome a passagem molhada do sítio Umbuzeiro 

a José Xavier de Souza (Zé Solteiro) quer pai da mãe de Zé Ivan  Juca, eu acho que foi 

um dos primeiros moradores daquela região e eu acho que muito justo dá o nome dele 
né a peço a todos também dispensa das comissões e que seja aprovado e é tenho 

também aqui o projeto de lei 28/2022 que autoriza o poder executivo a estabelecer a 

inclusão do Psicólogo Educacional Escolar na Rede Pública de ensino nós já temos o 
psicólogo ou assistente social na secretaria de educação, mas as projeto de lei pede que 

cada instituição de ensino tenha o psicólogo na escola, é muito  importante o 

acompanhamento do psicólogo também, não só o professor, professor tá ali para educar 

é um papel fundamental, é como se diz são adolescentes e cada um tem sua dificuldade 
tem seu problema e com acompanhamento de um psicólogo vai melhorar cada vez mais 

e o ensino e nos incisos aqui até diz que tem aquela parte até para ver a tendência do 

aluno com que se comunica o futuro profissional que vai ser é o teste vocacional até 
nisso aí ele vai influenciar são 20 incisos aqui que o nosso secretário fez a leitura e eu 

mandei cópia para todos de formar em arquivo e todos leram esse projeto virar a 

importância dele não é porque eu apresentei, mas eu acho que é muito importante, 
como a vereadora Dior  já explanou e também interessante a emenda dela nesse projeto 

que é teu assistente social, eu peço a dispensa das comissões e aprovação do projeto, eu 

trouxe também esse projeto de lei que institui o dia treze de março dia mundial da luta 
contra a endometriose e a semana nacional de educação preventiva e de enfrentamento 

a endometriose no município Conceição essa doença acontece só acontece em mulheres 

e principalmente no período fértil que há entre os 25 anos e os 35 anos, a cada dez  
mulheres uma sofre com endometriose e não sabe que está cometida com aquela 

doença, o mês de março é o mês amarelo e tem um dia mundial de endometriose que é o 

dia treze de março aí eu estou apresentando para incluir no calendário Municipal 

também e fazer essa política pública voltada essa doença a endometriose, peço também 
a dispensa das comissões e aprovação do projeto trousse também um requerimento 

35/2022, eu acho que todos já estão acompanhando que a questão do da inclusão dos 
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dois salários mínimos para o agente comunitário de saúde e agente de endemias, já foi 

aprovado é uma Emenda não precisa ser sancionado pelo presidente esse dinheiro já um 

repasse da União, direto ao município e eu solicitar aqui que o Senhor Prefeito programe 
a data para ser posto em prática e pagar a esses profissionais já o salário reajustado já 

os dois salários mínimos e por hoje só”. 

 
Vereadora Iranilda Sabino Bezerra disse “Eu gostaria de incluir também na pauta o 

projeto de lei para dar nome a passagem molhada do distrito do Cardoso para 

denominar de Pedro Furtado de Figueiredo, foi o saudoso como era conhecido de  Pedro 
Cardoso o pai do professor que Tico Cardoso, então ele que morou enquanto viveu no 

distrito Cardoso e acredito que seja muito justo homenageá-lo com esta passagem 

molhada lá no distrito Cardoso”. 
  

  

Vereador Dr. Luis Paulino disse “Presidente eu queria parabenizar a vossa excelência,  

pelo o projeto de lei apresentado dando nome de Zé Solteiro, a passagem molhada diga 
de passagem um homem muito digno honrado, respeitado naquela região, eu tive o 

prazer trabalhar em algumas campanhas, além da amizade e sempre ele brincava que  

embora fosse casado pai de 10 a 12 filhos não me falha a memória mas que um dia 
quando morresse morreria solteiro por ser tratar de Zé Solteiro então parabenizo a Vossa 

Excelência pela justa homenagem e no dia da inauguração com certeza me farei presente 

obrigado e parabéns eu voto favorável”. 
 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Obrigado colega Vereador Dr. Luís 

Paulino, inclusivo agradeço a explanação até porque fiz uma defesa rápido e bem 
resumida porque eu não cheguei a conhecê-lo e a referência é vossa excelência' aqui 

para fazer essa defesa sobre o nome que vai ser dada aquela passagem molhada e mais 

uma vez quero falar aqui desse projeto de lei do psicólogo e do assistente social eu quero 

deixar claro aqui que eu não estou criando o cargo eu estou solicitando que seja 
implantado que nós já temos no município psicólogos e assistente social e já é lei várias   

escolas já tem eu só estou pedindo a inclusão”.  

  
 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse ““Vou fazer uma pequena explanação 

sobre o mercado publico, foi uma obra que demorou, isso a gente sabe e não podemos 

dizer que não demorou, porem foi uma obra de 2 milhões, foram feito 20 medições todas 

aprovadas e atestadas pela caixa, comentários que tem em redes sociais ou não 

querendo induzir para que o povo pense que houve algum desviou ou atividade ilícita 

não houve porque a Caixa não ia atestar e não ia aprovar as medições se não fosse uma 

coisa legal. Muito obrigado”.          

 

ORDEM DO DIA 

EM VOTAÇÃO A DISPENÇA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE 

LEI Nº 26/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE JAMILSON 
MANGUEIRA DE SOUSA AO TROFÉU DO CAMPEONATO MUNICIPAL ROBERTO 
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JOSÉ JUVENAL DIAS (O ROBERTÃO) ENTREGUE AO MELHOR JOGADOR DO 

CAMPEONATO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.  APROVADO POR 

MAIORIA DE VOTOS. 
 

EM VOTAÇÃO A DISPENÇA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE 

LEI Nº 27/2022 “INSTITUI O DIA 13 DE MARÇO COMO DIA MUNICIPAL DE LUTA 
CONTRA A ENDOMETRIOSE E A SEMANA NACIONAL DE EDUCAÇÃO PREVENTIVA 

E DE ENFRENTAMENTO À ENDOMETRIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO/PB”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  
   

EM VOTAÇÃO A DISPENÇA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE 

LEI 28/2022 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ESTABELECER A INCLUSÃO DO 
PSICÓLOGO ESCOLAR/EDUCACIONAL NA REDE PÚBLICA DE ENSINO NO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB.  APROVADO POR MAIORIA DE VOTOS.  

 

EM VOTAÇÃO A DISPENÇA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE 

LEI DE Nº 29/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE JOSÉ 
XAVIER DE SOUSA (ZÉ SOLTEIRO) A PASSAGEM MOLHADA DO SITIO UMBUZEIRO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.  APROVADO POR  UNANIMIDADE DE 

VOTOS.   
 

EM VOTAÇÃO A DISPENÇA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE 

LEI DE Nº 30/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE 
EXCLUSIVAMENTE PARA OS TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DO MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO-PB”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

    
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 26/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL 

A DAR NOME DE JAMILSON MANGUEIRA DE SOUSA AO TROFÉU DO 

CAMPEONATO MUNICIPAL ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS (O ROBERTÃO) 

ENTREGUE AO MELHOR JOGADOR DO CAMPEONATO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.  APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 27/2022 “INSTITUI O DIA 13 DE MARÇO 
COMO DIA MUNICIPAL DE LUTA CONTRA A ENDOMETRIOSE E A SEMANA 

NACIONAL DE EDUCAÇÃO PREVENTIVA E DE ENFRENTAMENTO À 

ENDOMETRIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO/PB”.  APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

   

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 28/2022 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ESTABELECER A INCLUSÃO DO PSICÓLOGO ESCOLAR/EDUCACIONAL NA REDE 

PÚBLICA DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB.  APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.  

 
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 29/2022, AUTORIZA O PREFEITO 

MUNICIPAL A DAR NOME DE JOSÉ XAVIER DE SOUSA (ZÉ SOLTEIRO) A 

PASSAGEM MOLHADA DO SITIO UMBUZEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
CORRELATAS.  APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   
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EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 30/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL 

DE INSALUBRIDADE EXCLUSIVAMENTE PARA OS TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DO 
MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

 

   
 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

1ºORADOR 

Vereador Helton Alves de Holanda cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Gostaria de iniciar minha fala presidente, parabenizando vossa excelência pelo projeto 
de inclusão dos psicólogos junto da emenda da vereadora Dior, também incluindo os 

assistentes sociais, tendo em vista que como você mesmo disse já é lei agora é só 

implanta esses profissionais das escolas principalmente logo depois da pandemia a gente 
vê necessidade e importância de psicólogo nas escolas tendo em visto que com esses dois 

anos com aulas remotas a dificuldade dos alunos em aprendizagem é maior porque em 

sala de aula na prática se aprende muito melhor, já vi relatos de vários psicólogos 

dizendo que logo após esse período de pandemia quando voltou as aulas sentem a 
dificuldade dos alunos, por esse tempo que ficou para trás então parabenizo pelo projeto 

de grande importância, quero agradecer aos nossos colegas também pela aprovação do 

projeto de lei que dá nome ao saudoso Jamilson Mangueira troféu de melhor jogador do 
campeonato, por onde passou levantou a bandeira de Conceição e do esporte amador, 

então é uma justa homenagem ao nosso amigo, eu fui contemporâneo dele tive o prazer 

de jogar com o Jamilson então para mim é gratificante ver essa provação. Gostaria de 
pedir a vossa excelência senhor presidente que caminhasse ofício ao secretário de 

esporte pedindo é a recolocação daquele postes de hastear bandeiras no estádio do 

bairro Senhora de Fátima Dinizão,  porque ele é muito próximo e eu não adianta a gente 
teve lá ele é muito próximo a lateral do campo aí com o início do campeonato  municipal 

a gente vê que o jogadores estão correndo o risco muito próximo da lateral do campo, 

pedir para colocar um pouco mais distante da lateral para evitar um acidente mais na 

frente, quero registrado também aqui minha solidariedade com a nossa amiga agente 
comunitária de saúde Fabiana Veloso do Nascimento, onde a mesma ontem no exercício 

da sua função no bairro Nossa Senhora de Fátima, foi agredida em ter seu instrumento 

de trabalho seu tablete quebrado, então pedir um pouco de consciência a nossa 
população que respeite os nossos funcionários quando estiver no exercício do da sua 

profissão,  porque hoje com seu tablet quebrada ela infelizmente está sem poder realizar 

os trabalhos né Dior então vamos pedir um pouquinho de consciência e respeito da 
nossa população, não só os agentes comunitário de saúde, mas todos os nossos 

funcionários né porque se estão ali estão cumprindo ordens e  fazendo cumprir o seu 

dever de função,  sem mais para o momento só agradecer ao meu Presidente e meu 
muito obrigado”. 

 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Quero também me solidariza a servidora 

pública Municipal Fabiana e quero  dizer  que a gente tem conscientizar a  população em 
relação a isso, a população não pode agredir os funcionários públicos em exercício, se 

tiver alguma dificuldade, tiver tendo alguma indiferença que procure o supervisor 
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de cada área,  já vem acontecendo aí eu acho que esse é o terceiro caso e eu quero me 

solidarizar também a Fabiana”. 

  
Vereadora Iranilda Sabino Bezerra cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Senhor Presidente o que trago a esta casa é justamente um assunto que algumas 

pessoas ou muitas pessoas que já presenciaram aqui na Avenida Governador Wilson 
Braga é a questão da retirada das árvores os canteiros então eu quero dizer à população 

que a retirada dessas antigas árvores, algaroba, cupim ela já não dava mais tanta 

sombra, então esse canteiro principal da Avenida aí ficar bem moderno, a reforma bem 
moderna, vai ser replantado outras árvores, vai ser revitalizado novamente com novos 

bancos, canteiros enfim ou seja vai ser mais uma obra do prefeito Samuel Lacerda na 

avenida principal de nossa cidade que trará, mas beleza aos olhos da gente das pessoas 
e também mais conforto com os novos bancos, então que ninguém fique preocupado 

com aquela coisa tá derrubando as árvores todinha da Avenida Sólon de Lucena, não 

gente calma tá sendo retirada mas vai ser plantadas outras árvores que não seja não 

menos importante eu falo porque as algaroba já eram muito antigas até cupim  já estava 
dando nelas, tem muitas que é notório é fato, você olha e você vê aquele oco na planta 

em cima, você olha e  já não tem mais aquela coisa bonita, então é isso vai ser 

replantado  rearborizada com uns canteiros mais modernos na nossa avenida principal 
que faz jus a nossa cidade, nós temos boas é conhecidas ruas em Conceição, ruas largas 

e bem  amplas, bem aberta e vai ficar mais bonito ainda se já é bonita já é conhecida 

pela sua beleza agora vai ficar ainda mais, porque novas árvores serão plantadas na 
Avenida  a exemplo da Praça da Matriz né que foi retirada foi plantado novas arvores e 

que hoje já está muito bonita a nossa Praça da Matriz, então parabéns para o prefeito 

por mais uma obra e parabéns para nós para a população de Conceição que vamos 
receber e vamos ser beneficiados com mais uma obra dessa administração e era isso que 

senhor presidente que eu tinha para falar  agora nesse segundo expediente e obrigada 

pela compreensão e que todos nós possamos ter um bom dia”.   

  

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos 

foram votados e aprovados”.   

A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada outra 
para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação 
do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos Trabalhos, e 
submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e 
em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 10 dias do mês de maio do ano 

de 2022.    
 
                        

                                  

                                          Presidente da Mesa  
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                  Vereadores Presentes;  
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